

Πανεπιστήμιο Νέοτερος Πόρου
 Προπτυχιακό - Μεταπτυχιακό - Διδακτορικό
 Το πρόγραμμα ξεκινάει

WEDDINGS
 ΗΜΜΙ HOTEL



Συνεχίζονται οι δράσεις του προγράμματος για ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών

written by **Ευαγγελία Γρεκοπού**
 Tagged under **Τιτάνι Κύπρος**

Facebook Twitter Google+ Pinterest YouTube LinkedIn Email

Like this post
 0 0 0 0 0
 0 votes

Τη δέσμευση του Δήμου Λευκωσίας να συνεχίσει τις δράσεις του Προγράμματος Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χώρων στην τοπική κοινωνία «Νέοι Δρόμοι Ένταξης», από κοινού με τους εταίρους του, εξέφρασε σήμερα ο Δήμαρχος Λευκωσίας Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης.

Στην κοινοπραξία που υλοποιεί το έργο συμμετέχουν ο Δήμος Λευκωσίας, ως ο πλειότες συνάεργος, ο Δήμος Αγίου Δομετίου Λευκωσίας και Έγκωμη, το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας, η MCV Athens Consulting Ltd και η εταιρεία εκδοτικών ειδών ως εταίροι.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, μελώντας σε θεματολογική διάσκεψη με την ευκαιρία της έναρξης του φετινού προγράμματος, στο Δημαρχείο Λευκωσίας, ο κ. Γιωρκάτζης είπε ότι «η Λευκωσία είναι μια πόλη, που φιλοξενεί όλους τους ανθρώπους της και απορροφά τους νοσητές, κοινωνικούς και άλλους διαχωρισμούς».

«Η στήριξη και κοινωνική ένταξη των καλλωπιών ομάδων αποτελεί ένα από τους βασικούς πυλώνες της πολιτικής μας, στον οποίο επενδύουμε σημαντικές προσπάθειες και πόρους», είπε.

Μιλώντας ως εκπρόσωπος της κοινοπραξίας, ανέφερε ότι «αναγνωρίζουμε τους υπηκόους τρίτων χωρών ως ένα σημαντικό και ιδιαίτερο τμήμα των καλλωπιών ομάδων πληθυσμού της πόλης μας και στήριξη και ενεργό και προγραμματισμένα την ομαλή τους ένταξη και την ευρύτατη αποδοχή τους στην κοινωνία μας».

Από την πλευρά τους, οι Δήμαρχοι Αγίου Δομετίου Κώστος Πέτρος, της Έγκωμης Ζαχαρίας Παράσος και της Λευκωσίας Κώστας Πέτρος τόνισαν τη σημασία των ενεργειών για πολιτισμική και κοινωνική αλληλεγγύη και αλληλεπίδραση που παρέχουν οι έρατος που υλοποιούνται.

Συγκεκριμένα, ο κ. Πέτρος ανέφερε ότι «οι ήθη δοξάζει για τη ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην τοπική κοινωνία έχουν κοινό τόξο, γιατί η ενεργό εμπλοκή των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλων φορέων στη διαδικασία ένταξης των μεταναστών είναι μια πρωταρχική».

Μιλώντας για το φαινόμενο ρατσισμού, ξενοφοβίας και κοινωνικού αποκλεισμού, λέγοντας ότι δεν αποτελούν χαρακτηριστικά μιας σύγχρονης δημοκρατικής κοινωνίας και είπε ότι οι Τοπικές Αρχές ανακηρύζουν τους μετανάστες σαν ανεργητές και παρεμβαίνοντας που συμβάλλουν στον εμπλουτισμό του τοπικού πολιτισμού και στην οικονομική ανάπτυξη του τόπου.

Ο κ. Κυριάκου είπε, ειδικά, ότι από τις δράσεις που προγραμματίζονται από το Δήμο Έγκωμης, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να εμπλακούν ενεργά με το ήθη και το έθνος της Έγκωμης, παίζοντας και γνωρίζοντας παραδοσιακά παιχνίδια των χωρών αυτών αλλά και αντίστροφα.

Σε άλλου, ο κ. Ιωάννου είπε ότι μέσα από το πρόγραμμα συμβάλλει και ο Δήμος του, βάζοντας το λιθαράκι του στις προσπάθειες του κράτους, αλλά και της ΕΕ για μια κοινή μεταναστευτική πολιτική.

Οι Δήμαρχοι αναφέρθηκαν, μετάξι άλλων στις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν, οι οποίες περιλαμβάνουν επεξεργασίες κοινωνικής φροντίδας και ψυχοκοινωνικής στήριξης, υπηρεσίες προσανατολισμού και ενημέρωσης για την ιστορία, τον πολιτισμό και τους θεσμούς της Κυπριακής Δημοκρατίας και της ΕΕ, καθώς και για τη θωακάρωση και τις υπηρεσίες των υπηκόων τρίτων χωρών.

Υπάρχουν επίσης οι δραστηριότητες που παρέχουν ευκαιρίες πολιτισμικής έρασης, διατήρησης της γλωσσικής ταυτότητας και διαδραστικές σε αθλητικές δραστηριότητες αλλά και διεύλιξη των μεταναστευτικών φροντισμών με τις Τοπικές Αρχές.

Ο Επικεφαλής της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων της Υπουργείου Εσωτερικών Κωνσταντίνος Καραγιάννης αναφέρθηκε, από την πλευρά του, στις ελπίες αυθάρμης ροής μεταναστών στην ΕΕ, τις τρομοκρατικές επιθέσεις και την εργατική δύναμη. Λέγοντας ότι η ΕΕ έχει κέρδη σημαντικό τους κανονικός παροχή για έργο που αφορά τον γαμή ασφάλου, μεταναστευτικής και επαγγελματικό και της ενεργητικής απασχόλησης και απτήρησης των δικτωρικών συνόρων των κρατών μελών.

Στη βάση αυτή, είπε, η πολιτική δημοκρατία καθόλου και η νέα προγραμματική περίοδος μια ποικιλοπολύ αξύβη στους διαθέσιμες εργατοκόμους πόρους, όφρατι περίπου 20%.

Το πρόγραμμα «Νέοι Δρόμοι Ένταξης» του 2016 συχρηματοδοτείται με €150.000 από το Ταμείο Αλληλεγγύης Μεταναστευτικής και Έγκωμης της ΕΕ και την Κυπριακή Δημοκρατία στα πλαίσια του Εθνικού Προγράμματος 2014-2020.